

现在这个时期大家进步越来越快，日常生活的很多方面都发生了很多变化。不仅不用再为衣食住行发愁，还可以在闲暇时间去旅行，去大量的地方品尝不同的特色美食。例如，一些人喜欢到东南亚的中国旅游，并在那里吃一些新鲜的亚热带水果。

但是小伙伴们，你们知道世界上最贵的水果有什么吗？它们会有多贵？让我们来看看当今世界上最贵的五种水果。先说一对之前卖到了2.35万美元(人民币14.7万元)的西漳哈密瓜，也叫西漳王哈密瓜。也是原产于日本北海道的特产。由于口感工整，没有过多的异味，是一种非常纯正的香甜爽口的味道，也被称为“天下第一果”。然而这种水果的平均价格却达到了225美元，相当于1408人民币。很多人不愿意以那个价格购买。

然后是产自美国康沃尔的英国菠萝蜜。因为应用了“维多利亚时代的技术”，用了两年的冬天，在黑克林顿的失落园里，用麦秸、有机肥(小动物粪便)、马尿栽培。菠萝蜜不会直接接触这种肥料，这种水果的价格也达到了1600美元(约合1万元人民币)，因为这需要时间和精力。

随后，源于日本的罗马帝国红宝石葡萄，因其味道鲜美，葡萄粒呈红色，大小与乒乓球赛相当，于2008年逐渐在市场上销售。然而，这种红葡萄的价格不是任何人都能承受的。毕竟一串葡萄拍出了8350元(约合人民币7.23万元)。

还有伦敦出产的北领地绿色红树林。2012年，一盘12棵北领地绿红树林拍出了5万美元(约合31.3元人民币)

)的底价，但拍卖所得的钱也捐给了澳大利亚前列腺癌慈善基金会，所以这个高价是因为拍卖会上的一件好事。

最后，同样是在中国，价格最高的水果是中国广东省出产的增城挂绿荔枝。由于产量小，增城挂绿鸡母株结出的果实价值极高，所以有时不仅仅在拍卖会上出售，其果实洁白晶莹，香甜可口，口感独特。

10株增城挂绿李记母株已拍出131.5万余元的高价。